

# ЕСЛИ ХОЧЕШЬ - НАУЧАТ

В новом учебном году студентов ливенского филиала ОрелГТУ ожидала приятная новость: в университете открывается туристическая секция. Она станет одним из новых направлений в работе «Центра здорового образа жизни», который действует в учебном заведении уже второй год под руководством И. В. Иванцовой.

Студенты филиала ежегодно принимают участие в различных туристических и молодежных слетах, соревнованиях. И одной из основных целей создания новой секции является как раз подготовка участников к таким мероприятиям. Ведь до сегодняшнего дня в нашем городе был развит только детский туризм, для студентов не было организаций или клубов, подобных станции юных туристов, а теперь появилась возможность получать туристические навыки в стенах родного университета. Здесь они будут учиться работать с компасом, вязать узлы, разбивать лагерь, направляться по реке, ориентироваться на местности. А еще выживать в экстремальных условиях. Руководит секцией опытный инструктор детско-юношеского туризма Н. С. Воронов.

Новая секция начинает работать уже с октября, и заниматься в ней могут все желающие. А те ребята и девушки, которые покажут хорошие результаты, смогут стать членами туристической команды ливенского филиала ОрелГТУ, которой предстоит участвовать в областном молодежном слете, ежегодном туристическом слете в г. Карабчеве, соревнованиях по спортивному ориентированию, российском «Азимуте» и т. д. Ливенские студенты и раньше успешно выступали в подобных состязаниях, но преподаватели уверены, что с открытием туристической секции на базе филиала количество побед и наград будет только увеличиваться.

Л. ЛУЩЕНКО.